

河南新县法院拍卖 BB 弹玩具枪

法官：只鉴定了价格

近日,有网友发现,河南信阳市新县法院在网上拍卖了一批可以发射“BB弹”的玩具枪。

澎湃新闻记者在某司法拍卖网站上看到,新县法院在2016年12月28日和2016年10月30日,分两次拍卖了25支玩具枪,包括“反恐狙击枪”“神枪手模型枪”“穿越火线SVD模型枪”等。

对此,新县法院一法官回应称,这些都是小孩玩的塑料玩具枪,只是进行了价格鉴定,未鉴定“枪口比动能”。

法院网拍可发射BB弹的玩具枪

某司法拍卖网站显示,新县法院在2016年12月28日和2016年10月30日,分两次拍卖了25支玩具枪,包括“反恐狙击枪”“神枪手模型枪”“穿越火线SVD模型枪”等。

新县法院发布的竞买公告显示,这些玩具枪除了“CYMA-P661B模型枪”的起拍价为30元一支,其余的玩具枪起拍价均为15元一支。目前,上述两场拍卖均已结束,成交价最高的为一只“穿越火线M2015-3模型枪”,该标的物起拍价15元,最终以205元成交。

拍卖公告发布的标的物照片显示,部分模型枪外包装上标有“适合年龄18岁以上”“使用6mmBB弹”“请勿对准人或动物射击”等字样。记者注意到,在一只包装已打开的“穿越火线SVD模型枪”盒子内,还配有一包黄色BB弹。

昨日,新县法院一位法官告

诉记者:“这些都是塑料玩具枪,给小孩玩的那种,假子弹,以前也卖过几把,没有出现什么问题。”

针对记者提出的法院是否对这些玩具枪的“枪口比动能”进行过鉴定,该法官回应称:“没有考虑那么多,光是拿到价格鉴定中心进行了价格鉴定。”

“枪口比动能”是指弹丸出膛后、在枪口附近位置时具有的动能与弹丸横截面积的比值。由公安部发布、2008年3月1日实施的《枪支致伤力的法庭科学鉴定判据》规定,“未造成人员伤亡的非制式枪支致伤力判据为枪口比动能1.8焦耳/平方厘米”。

2010年公安部印发《公安机关涉案枪支弹药性能鉴定工作规定》,其中规定,对不能发射制式弹药的非制式枪支,当所发射弹丸的枪口比动能大于等于1.8焦耳/平方厘米时,一律认定为枪支。

多人因买卖、持有BB弹枪支获刑

早在2012年,就有人因买卖、持有可发射BB弹的玩具枪获刑。

据东方网报道,2010年11月,唐某上军事论坛时认识了一名网友,此人仿真枪卖家。唐某先后购买了3支枪用于收藏,其中包括M1911和格洛克仿真手枪,还有一把M4仿真步枪。陶某、张某某和葛某得知后在网上选定型号,委托唐某统一订购、收货,先后购买7支仿真手枪和步



在一只包装已打开的“穿越火线SVD模型枪”盒子内,还配有一包黄色BB弹。

枪。

2011年12月5日,警方将唐某等4人抓获,并缴获各类枪支共10支。从查获情况看,唐某等4人购买的仿真枪使用的都是6mm的BB弹。

东方网报道称,所谓BB弹,是玩具枪常用的子弹,一般用塑料制成,虽非致命枪弹,但发射距离过近也可能使人致残。经物证鉴定中心鉴定,唐某等人持有的仿真枪完全符合以压缩气体为动力设计原理,均可以击发并具有致伤力。

我国《枪支管理法》第四十六条明确规定:“本法所称枪支,是指以火药或者压缩气体等为动力,利用管状器具发射金属弹丸或者其他物质,足以致人伤亡或者丧失知觉的各种枪支。”

法院认为,被告人唐某等4

人购买的仿真枪虽与真枪存在区别,但仍具备上述特征,构成非法买卖枪支罪;唐某违反枪支管理法规,非法持有枪支,已构成非法持有枪支罪。唐某犯两罪,应予数罪并罚。

据此,法院一审判处唐某有期徒刑三年,缓刑五年;分别判处陶某、张某某和葛某有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月。

记者此前报道,近年来,1.8焦耳/平方厘米的枪支标准是否过低引发了很大争议。而在2008年实施新标准之前,中国刑事司法实践中对枪支的鉴定标准要高得多。

昨日中午,新县法院已将2016年10月30日及12月28日的上述网拍信息删除。

(澎湃)

四川六村民下跪 给纪委送“不作为”奖状 已被劝回

本报讯 昨日下午,四川省南充市南部县流马镇政府向记者证实,网上流传的当地六名村民举着“南部县纪委不作为”红色牌子在县纪委门口下跪的视频属实,目前六位村民已被当地政府和纪委劝回,事情正在处理。

昨日上午,网络上流传的一段10秒的视频显示,六名身穿冬衣,头戴帽子的年轻男子,分三排跪在一处办公楼前,中间一男子手举一块红色的牌子,上面有巨大的“奖状”两字,奖状上写明“赠:南部县纪委 不作为奖”,奖状赠送者是流马镇夏家堰村村民,时间为2017年1月3日。

在6名男子下跪前方,还摆放着随身携带的水杯等物,旁边地上还铺开一张写满字迹的纸张。

记者搜索发现,牌匾上落款的流马镇是南部县下辖的一个乡镇,镇上也确实有一个夏家堰村。

记者联系了四川省南部县纪委,一名高姓工作人员表示,需要询问同事了解情况再回复记者,但截至发稿,对方未回复。

记者致电牌匾上写的流马镇政府,值班工作人员表示,当地六位村民去县里下跪送牌匾情况属实,目前当地政府已经派人将6人劝回,并配合当地纪委处理善后。

至于六位村民为何指责县纪委不作为,镇政府工作人员向记者表示,事情的具体原因还在调查中。(重晨)

停不下来! 小情侣在火车站 深情吻别达1个多小时

本报讯 火车站作为重要的长途交通枢纽,经常会出现离别的场景。特别是春节即将临近,人们陆续踏上归途,情侣们的“吻别”更是在火车站时有发生。1月2日,一对小情侣来到位于四川的遂宁火车站,竟在进站口接吻了一个多小时。

据警察介绍,当日13时许,遂宁火车站广场来了一对小情侣,他们提着行李直奔火车站进站口。刚走进进站口,二人就抱着亲吻了起来。这对小情侣换着花样,一吻就是一个多小时,根本停不下来,忘情的他们丝毫没有留意扔在地上的行李物品。虽然已经有很多进站旅客停下脚步围观,甚至拿出手机拍照,小情侣依然我行我素,不受影响,继续亲吻。

正在执勤的成都铁路公安处遂宁车站派出所警察看到旅客聚集在进站口,善意提示这对小情侣注意照看好随身携带的行李物品。春节即将到来,铁路警方在此也提醒广大旅客,在进站、安检、候车以及中途停靠和到站下车时,要注意保管好自己随身携带的行李物品,确保行李物品随时处于视线范围内,避免发生遗失或被盗。

(晚综)

河北两未成年人纠纷 引发两家持刀斗殴 致两死两伤

本报讯 河北顺平县村民李某的儿子被同村村民刘某的长子殴打后,双方发生口角并殴打,李某持刀扎向刘某及其长子等人,致2死2伤。昨日,顺平县公安局政治处工作人员告诉记者,目前,嫌疑人刘某与其弟被警方采取刑事强制措施。

(澎湃)

冰雕创作 各展神功

这是在哈尔滨冰雪大世界园区一个进入收尾阶段的冰雕作品(1月3日摄)。

当日,为期5天的第六届中国哈尔滨国际组合冰雕比赛进入收尾阶段,在哈尔滨冰雪大世界园区内,来自6个国家15支代表队的57名冰雕技师的作品经过4天的雕琢已现雏形。

新华社记者 王建威 摄



女童疑遭“后奶奶”骑摩托故意碾压双腿 网友关注度极高 派出所调查

本报讯 一段女童双腿遭碾压的视频引发网友“揪心”。昨日上午,记者从广东阳江市公安局获悉,该市一名5岁女童疑遭摩托车故意碾压双腿,警方已介入调查。

昨日上午,一段长达40秒的视频在网络流传,并引发多名大V转发。记者注意到,视频

中,一名身穿牛仔上衣、绿色裤子的小女孩躺在一辆摩托车旁边,另外一名白衣小女孩将倒地女童拖至离摩托车约五米左右位置,摩托车上,一名女子一边辱骂倒地女童,一边用摩托车前轮碾压其双腿。视频中,倒地女童发出剧烈哭喊。

记者看到,有当地网友称,

事发地点在广东阳江市安宁路附近,骑车女子是受害小女孩的“后奶奶”,即爷爷的二婚妻子。视频中,双腿被碾压的小女孩今年五岁,与爷爷住在一起。视频中,将小女孩拖至摩托车前的白衣女孩,系“后奶奶”亲生女儿,当地网友发布的信息显示,周围邻居半夜“经常能听到小女孩的

哭声和打骂声。”

广东阳江市公安局宣传科工作人员告诉记者,网传视频确系发生于阳江,具体时间正在查证。由于“网友关注度极高”,涉事街道派出所已经着手调查。而阳江市公安局城北派出所民警则表示:“一切正在调查中。”

(新京)